
   

Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung 

Am Donnerstag, 31.08.2017, findet um 19:20 Uhr, im 

Sitzungssaal I des Rathauses, in Ochtendung eine 

Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung mit 

folgender Tagesordnung statt: 

Öffentlicher Teil: 

4) Zustimmung zum Bebauungsplanentwurf "Bismarckstraße" 

5) Antrag an die Verbandsgemeinde Maifeld auf Änderung des 

Flächennutzungsplanes für den Bereich "Andernacher Höhe" 

6) Aufhebung des Bebauungsplanverfahren "Auf der Andernacher 

Höhe" 

7) Modifizierung des Aufstellungsbeschlusses für den 

Bebauungsplan "Andernacher Höhe" 

8) 6. Änderung des Bebauungsplanes „Kaltskünde/Auf der Künde“ 

9) Antrag zur Änderung des Bebauungsplanes "Oberpflug" 

10) Vorgehensweise zur Auswahl des Ingenieurbüros zur 

Umgestaltung des Raiffeisenplatzes 

11) Beschluss über das integrierte städtebauliche 

Entwicklungskonzept 

12) Beschluss über das Erneuerungsgebiet "Ortskern", Erlass 

der Sanierungssatzung 

13) Beschluss über die Richtlinie von Modernisierungs- und 

Instandsetzungsmaßnahmen an privaten Gebäuden innerhalb 

des Erneuerungsgebietes "Ortskern" 

14) Vorgehen zur Aktivierung der privaten Förderung und 

Bürgerversammlung zu den Prioritäten des Förderprogramms 

"Ländliche Zentren" 

15) Weitere Vorgehensweise zur Umgestaltung der Arosa-Kreuzung 

16) Beauftragung eines Sanierungsberaters 

17) Vergabe des Planungsauftrag für die Freistellung des 

Zufahrtsbereiches zur Straße "Im Bienepesch" Flur 13, Nr. 

634/2 

18) Vergabe des Auftrags zur Vorbereitung der Vergrämung der 

Eidechsen im Bereich des geplanten Radwanderweges von 

Bassenheim nach Ochtendung 



   

19) Antrag auf Anordnung eines verkehrsberuhigten Bereichs für 

die Saffiger Straße 

20) Antrag auf Verlegung des Parkplatzes vor dem Grundstück 

Finkenweg 16 

21) Änderung der Friedhofsgebührensatzung 

22) Annahme sowie die Einwerbung von Spenden / 

Sponsoringleistungen 

23) Mitteilungen und Beantwortung von evtl. schriftlichen 

Anfragen 

 

 

 

Im Vorfeld des öffentlichen Teils findet ein nicht 

öffentlicher Teil statt, in dem über        

Grundstücksangelegenheiten beraten wird. 

 

 

Ochtendung, 23. August 2017 

Ortsgemeinde Ochtendung 

 

RITA HIRSCH 

Ortsbürgermeisterin 

 

Einwohnerfragestunde 

Im Rahmen der Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung am 

31.08.2017 im Sitzungssaal I des Rathauses in Ochtendung 

findet unter Tagesordnungspunkt 1) eine Einwohnerfragestunde 

statt. 

 

Die Einwohnerfragestunde soll allen Einwohnern des 

Gemeindegebietes die Gelegenheit geben, Fragen aus dem Bereich 

der örtlichen Verwaltung zu stellen, sowie Anregungen und 

Vorschläge zu unterbreiten. Fragen sollen der 

Ortsbürgermeisterin nach Möglichkeit drei Tage vor der Sitzung 

schriftlich zugeleitet werden. 

 

Fragen, Anregungen und Vorschläge sollen kurz gefasst sein und 

einschließlich ihrer Begründung die Dauer von drei Minuten 

nicht überschreiten. 

 

Eine Beschlussfassung für die Beantwortung der Fragen oder 

über die inhaltliche Behandlung vorgetragener Anregungen und 

Vorschläge findet im Rahmen der Einwohnerfragestunde nicht 

statt. 

 

Ich würde mich über eine zahlreiche Beteiligung der Einwohner 

freuen. 
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